SCOTTISH STATUTORY INSTRUMENTS

2018 No. 354

The Assigned Colleges (University of the Highlands and Islands) Order 2018

Assignation

2.—(1) Argyll College UHILtd.(1) is assigned to the University of Highlands and Islands(2).

(2) Argyll College UHI Ltd. is to remain assigned to the University of Highlands and Islands notwithstanding any change of name of Argyll College UHI Ltd.

⁽¹⁾ Argyll College UHI Ltd. is a company limited by guarantee registered in Scotland with company number SC172157. It is the governing body of Argyll College and is a "college of further education" within the meaning of section 35(1) of the 2005 Act, as amended by paragraph 8(23)(a)(i) of schedule 1 of the 2013 Act.

⁽²⁾ The University of Highlands and Islands is a regional strategic body by virtue of section 7B(1) and schedule 2A of the 2005 Act (as inserted by section 8(1) and (2) of the 2013 Act) with effect from 1 August 2014 by virtue of S.S.I. 2014/144.